
CONSILIUL LOCAL HOREZU 1 
JUDEȚUL VÂLCEA 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 11.05.2021 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent : domnul Nistor Ion Constantin. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.182/10.05.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19. 

În sală sunt prezenți : dl.Obadă Ionuț, salariat al Primăriei orașului Horezu. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.5 din HCL nr.2/23.01.2018 privind ”Transmiterea 

în folosință gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe a terenului în suprafață de 2161 mp, pentru 
construirea de locuințe pentru tineri destinate închirierii - specialiști din sănătate și specialiști din învățământ". 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea desființării/construirii și relocării instalației de furnizare 
a agentului termic - centrală termică Primăria Horezu.  

Se supune la vot ordinea de zi și cu unanimitate de voturi este aprobată. 
Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.5 din HCL nr.2/23.01.2018 privind 

”Transmiterea în folosință gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe a terenului în suprafață de 2161 mp, 
pentru construirea de locuințe pentru tineri destinate închirierii - specialiști din sănătate și specialiști din 
învățământ”. 

Domnul Primar: Urgența este semnarea contractului de transmitere a terenului aflat în proprietatea 
unităţii administrativ-teritoriale Orașul Horezu, în folosinţa gratuită Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe pe durata 
realizării investiţiei, pentru a putea ei să demareze procedurile.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, aprobă 
Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea art.5 din HCL nr.2/23.01.2018 privind "Transmiterea în folosință 
gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe a terenului în suprafață de 2161 mp, pentru construirea de 
locuințe pentru tineri destinate închirierii - specialiști din sănătate și specialiști din învățământ". 

În acest sens se emite Hotărârea nr.47. 
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea desființării/construirii și relocării instalației de 

furnizare a agentului termic - centrală termică Primăria Horezu.  
Domnul primar: Ușor, ușor eliberăm curtea. Ne trebuie și o centrală mai mare pentru că vom branșa sediul 

nou al primăriei. Lucrarea se va face cu oamenii noștri. 
Domnul Gînju: Lucrarea este mare și costisitoare. Sunt de fapt cazane. Eventual să o demolăm după ce o 

facem pe cealaltă. 
Domnul Udrea: Ce dimensiune va avea noua clădire? 
Domnul primar: Cu 3 metrii mai mare decât aceasta. 
Domnul Udrea: Atunci nu vor fi costuri așa mari. 
Domnul Iliescu: Ca să nu mai munciți atâta nu mai bine o mutați unde sunt pompierii? 
Domnul primar: După ce pleacă pompierii acolo demolăm ca să facem alt spațiu verde. O să mutăm 

coșurile că sunt bune și tot ce mai este bun. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea desființării/construirii și relocării instalației de furnizare a agentului 
termic - centrală termică Primăria Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.48. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 
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